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Jedním z cílů projektu Partnerství pro Liberecký kraj je podpořit přípravu celého Libereckého
kraje na čerpání finančních prostředků z Evropské unie v programovém období 2007 – 2013.

 

Pro  tento  účel  byl  v  rámci  projektu  uspořádán  vzdělávací  program  „Euromanažer“.  Kurz
probíhá od 21. 4. do 10. 11. 2006 a jeho realizátorem je Centrum vzdělanosti Libereckého kraje,
p.  o.  Program byl uzpůsoben pro celkem 40 účastníků.  Jejich výběr probíhal ve spolupráci
s  partnery  projektu,  kteří  zastupují  jednotlivé  sektory  (Asociace  nestátních  neziskových
organizací Libereckého kraje – neziskový sektor, Euroregion Nisa a Sdružení obcí Libereckého
kraje  –  veřejný  sektor,  Krajská  hospodářská  komora  Liberec  –  podnikatelský  sektor,
Regionální agrární rada Libereckého kraje – agrární sektor).  Kurzu se účastní 12 zástupců
neziskového sektoru, 22 zástupců veřejného sektoru, 5 zástupců podnikatelského sektoru a 1
zástupce  agrárního  sektoru.  Dle  možností  tedy  jednotliví  „reprezentanti“  sektorů  pokryjí
Liberecký kraj a to nejen sektorově, ale i územně.

Podmínkou vstupu každého účastníka do kurzu byla mimo jiné i jejich následná činnost po
dobu  trvání  projektu  Partnerství  pro  Liberecký  kraj.  Tato  činnost  představuje  poradenství
v  oblasti  využívání  strukturálních  fondů,  konzultace  k  předkládání  projektů,  vyhledávání
projektových záměrů a spolupráci s realizačním týmem „Partnerství“. Pokud tedy předkladatel
projektu má např. potíže s napsáním projektové žádosti či s vyhledáním vhodného dotačního
titulu, může se obrátit na jakéhokoliv euromanažera a sjednat si s ním schůzku k vyřešení
svého problému. Tyto konzultace budou pro zájemce poskytovány bezplatně.



 

Za účelem vyšší informovanosti veřejnosti o euromanažerech a jejich činnosti vychází v září
2006 brožura „Partnerství pro Liberecký kraj – Euromanažer“. Jejím obsahem je seznam všech
euromanažerů rozdělených dle jednotlivých sektorů.  Žadatel  o konzultaci  zde může nalézt
kontakty  a  způsoby  poskytování  konzultací  každého  euromanažera,  přičemž  se  může
orientovat  jen  na  euromanažery,  kteří  působí  v  „jeho“  sektoru  a  území.  Brožury  jsou
k dispozici na všech obcích s rozšířenou působností v Libereckém kraji, na Krajském úřadu
Libereckého kraje i  na krajských informačních centrech a v elektronické podobě je brožura
k dispozici i na webových stránkách www.partnerstvi-lk.cz .

http://www.partnerstvi-lk.cz/

